Сучасні гаджети чи діти.

Комп'ютер увійшов у наше життя стрімко й непомітно. Він став невід'ємною частиною нашого життя. Ми навіть не помічаємо, як швидко наші діти опановують кіберпростір. Ми самі купуємо для них сучасні гаджети. Прагнемо, щоб дитина була на рівні інших однолітків, щоб розвивалась, як інші діти. Бажаєм дати своїй дитині найкраще. А згодом не знаємо, як забрати, як спонукати дитину вчитися, слухатись і поважати нас.
Тому, купуючи комп’ютер — корисний, незамінний, чудовий, необхідний дитині інструмент, батькам слід пам’ятати про власну відповідальність за встановлення правильної взаємодії дитини і комп'ютера.
Отже, як впливає сучасна техніка на наших дітей. 

Негативний вплив:                                                                                                  

· Положення сидячи протягом

     тривалого часу;

· електромагнітне

     випромінювання;

· перевантаження суглобів

     кистей рук;

· підвищене навантаження

     на зір;

· стрес у разі втрати інформації;

· порушення мовлення;

· імпульсивність;

· ситуативність поведінки;

· відсутність ініціативи;

· несамостійність;
· стереотипність мислення;

· слабка орієнтованість на           майбутнє
Позитивний вплив:
· Можливість вибору стратегії, поведінки або самонавчання;

· формування ділової мотивації;

· розвиток логічного оперативного мислення;

· уміння прогнозувати;

· можливість експериментувати;

· формування абстрактного

      мислення;

· акуратність;

· точність;

· раціональність;

· організованість
Головний критерій у використанні комп’ютера помірність. Але, на жаль, далеко не завжди ми розуміємо важливість і актуальність цього правила. Тому хочу нагадати, чим це може загрожувати.

Постійне перебування у «віртуалі» шкодить розвитку дитини: фізичному, інтелектуальному та емоційному. Дитина втрачає інтерес до самостійного мислення, читання, ручної праці, творчої діяльності, губить інтерес пізнавати щось нове, стає пасивною у поведінці, нечутливою до власних потреб, втрачає здатність мріяти, стає пасивним споживачем інформації. Постійне спілкування у соцмережах позбавляє розвинення мовлення, розширення словникового запасу,  розвитку комунікативних навичок, живому спілкуванню з однолітками в реальному житті. 
Окремо хотілось би зупинитись на впливі комп’ютерних ігор на психічний розвиток дітей. 
Більшість віртуальних ігор формує хибне уявлення про оточуючий світ. Наявність в іграх здібностей, фізіологічних особливостей, фізичних законів, неможливих у реальному світі (можливість збереження у грі та можливість «переграти» подію, наявність декількох життів, перебільшеної сили персонажів, гіперфантастичної ігрової реальності), неминуче відбивається на сприйнятті цінності життя, знімає кордон між життям і смертю та розвиває схильність до ризикованих учинків. Віртуальні ігри формують певні негативні стереотипи поведінки, зокрема жорстокість і агресію. Занурюючись у світ віртуального героя і діючи від його імені, дитина переносить цей досвід у реальне життя. Зацікавленість іграми з військовою тематикою (де потрібно вбивати), тобто різноманітними «стрілялками», призводить до того, що діти можуть спробувати застосовувати подібні методи рішення проблем у реальному житті. Також віртуальні розваги розвивають емоційну нестійкість: тривожність, роздратованість, плаксивість, істерики, заважають розвитку вольових якостей. Вони здійснюють негативний вплив на особистість дитини. У віртуальному світі знімаються заборони й обмеження морально-етичного і соціального планів – зростає впевненість особистої безкарності і вседозволеності.  Таким чином руйнуються моральні орієнтири, деформуються соціальні, сімейні, матеріальні цінності. Діти на підсвідомому рівні відсторонюються від необхідності дотримання правил, не усвідомлюють власної відповідальності за свої вчинки, неминучості покарання за погані дії і порушення закону. 
Віртуальний світ створює простір для легких перемог, де дитина може задовольняти базові потреби у власній значущості, компетентності, підвищенні самооцінки та самореалізації за допомогою лише вказівного пальцю, тоді як у реальному житті для цього потрібно прикласти зусиль. З часом від цього  починає з’являтися психічна залежність. 
Непомірне застосування комп’ютера може призводити до психопатологічних симптомів. 
Зараз доречно було би надати батькам нескладні рекомендації, що робити, якщо… Але мені дуже хочеться, щоб Ви самі поміркували над цим питанням.

Тому питання для самоаналізу:

· З якою метою Ви купували комп’ютер, планшет чи сучасний смартфон дитині? Для роботи і навчання чи для розваг? А, можливо, щоб мати більше особистого часу?
· Які здібності буде розвивати дитина в віртуальному просторі?

· Що Ви хочете розвивати в своїй дитині?

· Чи відповідають можливості інтернет-простору вашим очікуванням відносно розвитку Вашої дитини?

· Чи обговорювали Ви з дитиною повноваження батьків і особисті кордони дитини, обмеження, правила і час користування, перед тим як дали гаджет у руки сина або доньки?
· Чи впевненні Ви, що точно знаєте, в які комп’ютерні ігри грає Ваша дитина?

· Задумайтеся, перед тим як дозволити дитині грати, в чому суть гри і яка мета, які дії в грі потрібно буде виконувати вашій дитині?
· Подумайте, на що саме зараз потрібно звернути увагу, щоб  вберегти здоров’я власної дитини?
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